

RUSIA ESTA EN POSESION DEL SECRETO ATOMICO

Los Gobiernos inglés y norteamericano anuncian que una explosión se produjo en las estepas soviéticas algunas semanas atrás

Alarma y preocupación en Londres y Washington

WASHINGTON, 23. — EL PRESIDENTE TRUMAN HA INFORMADO HOY QUE SU GOBIERNO TIENE PRUEBAS DE QUE EN LAS ÚLTIMAS SEMANAS SE PRODUJO UNA EXPLOSION ATOMICA EN RUSIA.

EL PRESIDENTE HA HECHO ESTA SENSACIONAL DECLARACION EN UN INFORME ESPECIAL QUE, DIJO, HA SIDO CONSECUENCIA DEL DERECHO QUE TIENE EL PUEBLO NORTEAMERICANO DE ESTAR INFORMADO DE ESTOS ACONTECIMIENTOS.

TRUMAN SEÑALO QUE ERA INEVITABLE QUE OTRAS NACIONES APRENDIERAN A UTILIZAR LA BOMBA ATOMICA.—EFE.

LA DECLARACION DE TRUMAN. Washington, 23. — En su declaración sobre una explosión atómica en Rusia, ocurrida en las últimas semanas, el Presidente Truman ha dicho: "Tengo pruebas de que en el transcurso de las recientes semanas se ha producido una explosión atómica en la URSS".

Agregó que ese acontecimiento realca, una vez más, la necesidad de que se re-

EL INFORME BRITANICO

Londres, 23. — El Gobierno británico ha anunciado que tenía pruebas de que "en las últimas semanas se había producido una explosión atómica en Rusia".

La declaración facilitada por la presidencia dice lo siguiente: "El Gobierno de S. M. tiene pruebas de que se ha producido una explosión atómica en las últimas semanas en Rusia".

"Desde que por primera vez se liberó la energía atómica por el hombre, el desarrollo final de esta nueva fuerza por parte de otras naciones se ha estado esperando". Probablemente esto siempre ha sido tenido en cuenta en la declaración de las tres potencias hechas por el Presidente de los Estados Unidos y los primeros Ministros del Canadá el 15 de noviembre de 1945, se subrayaba que en realidad nunca podría una sola nación tener el monopolio de las armas atómicas.

"Este acontecimiento realca una vez más la necesidad de un control eficaz e internacional de la energía atómica que el Gobierno de S. M. y la mayoría de las naciones miembros de las Naciones Unidas desean que se implemente".—Efe.

SE INTERROMPEN TODOS LOS PROGRAMAS DE RADIO. Washington, 23. — A los pocos minutos de la sensacional declaración del Presidente Truman sobre la centidumbre de que Rusia poseía ya el secreto atómico, los corresponsales de prensa se encargaron de divulgar la noticia al mundo.

Los programas musicales de las emisoras de radio fueron interrumpidos para dar a conocer las palabras del Presidente.

Se habla de la posibilidad de (Pasa a la tercera).

Cosas de la vida

El desnazificador era un redomado nazi

Hamburgo, 23. — Ha sido detenido el presidente del Tribunal de desnazificación de Itseche, Eberhard Ulmke acusado de falsificar sus antecedentes personales. Ulmke se afilió al partido nacionalsocialista en 1930 y fue ascendido a sargento en 1932 de las SS, así como también actuó en un campo de concentración. —Efe.

EDITORIAL

Otra vez hay Alemania

AUNQUE recordada por una división perniciosa en la geográfica y diseminada por una supervisión de los ocupantes en el administrativo, al constituirse el nuevo Gobierno de Bonn vuelve a existir en Europa Alemania y unos gobernantes que la representan.

Después de más de cuatro años esta situación se ha llenado de errores y de ensayos respecto a la gran nación del Continente. Al darse por segura la derrota del III Reich, sus vencedores soñaron momentáneamente con la desmembración de ese Estado clave; ahora han tenido que abrir los ojos a una realidad innegable y ellos mismos, al menos tres de los países cuyos soldados pasaron tierra alemana con firmeza de conquistadores, se han apresurado a hacer posible la creación de un nuevo Estado alemán y de un Gobierno representativo de los alemanes. Como alguno de los errores cometidos es muy difícil de enmendar sobre la marcha, la Alemania que ahora aparece no puede alcanzar hasta las fronteras orientales de otros tiempos y termina en Berlín gracias a esa artificiosa división que a beneficio de Rusia se implantó; pero de todos modos y aunque sea con esta limitación geográfica y la administrativa que representa la presencia en Alemania de Alios Comisarios representativos de la autoridad de ocupación, el genio alemán y todo lo que él representó en la historia de Europa vuelve a actuar y puede colaborar en la reconstrucción de este nuestro desordenado mundo.

La aparición del nuevo Estado y la formación del nuevo Gobierno parece han suscitado cierto temor en Francia, donde el peligro alemán pesa siempre, y hasta en otras naciones; al mismo tiempo el hecho de que en Bonn haga de vez en cuando su aparición un auténtico patriotismo germano provoca la aprehensión de los recalcitrantes antinazis, que a cada paso esperan ver surgir de nuevo a Hitler y su doctrina. El peligro en este aspecto parece remoto y será menor cuando menos se dificulte el resurgir de Alemania, ya que pueden olvidarse los vencedores de hoy que fueron precisamente las cadenas del tratado de Versalles las que dieron al nazismo sus mejores argumentos propagandísticos y sus posibilidades para presentarse como redentor de la nación alemana. Alemania fue grande antes de 1933; nadie puede identificar ambos ideales y se acerca a permitir que los alemanes sea patriotas sin ser nazis—es decir, si se permite que el nuevo Estado viva independiente y próspero y reconquiste su grandeza justa—no creemos que Alemania pretenda frustrar su oportunidad intentando recorrer un camino en que sabe se le pondrán todas las dificultades.

Por esto los españoles saludamos con afecto a la Alemania que resurge y le deseamos prospera existencia.

EN CRISIS

de la primera) de dinero en varias asita o lo que le de si el dinero querrá las que está haciendo, con la desvalorización... A mi no me da de campo. O me cae sentido, que cobra de el dinero—suplidas de su carácter y procuramos en que se le trabaje de la cabeza.

Mediterráneo

CASTELLON DE LA PLANA, SABADO, 24 DE SEPTIEMBRE DE 1949

El peligro de ahora

RUSIA posee la bomba atómica o le falta poco para tenerla, que, por lo menos, según los informes anglosajones, conoce ya el secreto de su fabricación y la ha realizado ya una prueba seria. Por tanto ese poder casi sobrehumano que en manos de Norteamérica cretan algunos constituiría la amenaza que detendría la ambición soviética y la vencería fulminante en una guerra, ha dejado de tener ese carácter decisivo y muy pronto puede quedar compensada o igualada por unas cuantas bombas atómicas arrojadas en Rusia.

¿Qué ocurrirá ahora?, se preguntarán algunos de los que ayer se sonreían cuando se les hablaba del peligro ruso y lo creían todo resuelto con la bomba atómica yanqui. En nuestro entender ocurrirá que este mundo occidental habrá de acabar por darse cuenta de que a Rusia no se la vence ni se la supera ni se la desarma con la bomba atómica, que está en su mano quizá, ni con ninguna otra fuerza material, sino con la enorme fuerza, moral de Occidente, de los valores eternos de nuestra civilización, que Rusia no posee ni podrá poseer jamás.

Ahi está el secreto de la superioridad y de la victoria occidental contra todo el poderío ruso, atómico o no. Y ahí está el modo de salvar este peligro de ahora, que inquietará más a los más confiados de ayer, a los que no consataban acertadas las mil advertencias que nuestro Caudillo ha hecho al mundo civilizado para salvarle de esa fe ciega en que Rusia sería destruida como un castillo de naipes al primer golpe de una de esas bombas atómicas que el embobamiento de muchos creía solo había de poseer Norteamérica.

Los nacionalistas chinos poseen fuerza suficiente para defender Formosa

© Norteamérica no enviará «materiales estratégicos a los comunistas

Washington, 23. — Las fuerzas nacionalistas chinas, si tienen voluntad de luchar, podrían conservar la fortaleza de la Isla de Formosa contra los comunistas, ya que cuentan con buenos equipos y municiones en abundancia para resistir cualquier asalto de los rojos, ha dicho un alto funcionario norteamericano.—Efe.

FRACASO DE UN ATAQUE CHINO. Hong Kong, 23. — La agencia nacionalista de noticias informa que un regimiento del 72 ejército comunista ha sufrido más de un millar de bajas en su frustrado ataque a Sungtu. Agrega que los rojos lanzaron al asalto a tres ejércitos y dos cuerpos de artillería. Se cree que los rojos tratarán por todos los medios de conquistar Sungtu, para despejar su marcha hacia Cantón.—Efe.

seguir la misma promesa de otras naciones europeas con posesiones en Asia, en particular Francia y los Países Bajos.—Efe.

James Bruce probable administrador del programa de ayuda militar a los países del Pacto Atlántico

Washington, 23. — Se da por seguro en los círculos políticos de esta capital que el Presidente Truman nombrará director de la ayuda militar exterior a James Bruce, banquero y diplomático. Si Bruce acepta el puesto de administrador del programa militar, ocupará un cargo análogo al de Paul Hoffman en el plan Marshall y que tendrá la importancia de sus decisiones para determinar qué naciones recibirán los suministros de armas norteamericanas.—Efe.

NO SE ENVIARAN MUCHAS COSAS A LA CHINA COMUNISTA. Washington, 23. — En los círculos allegados al Departamento de Comercio, que rigen el sistema de exportaciones de Norteamérica, se opina que este país prohibirá la exportación a la China de Mao-Tse-Tung, de cierto número de productos industriales que se consideran de interés estratégico, en particular piezas sueltas para aviones, alambre de cobre, material de telecomunicación, máquinas, herramientas y petróleo. Parece ser, según aquellos círculos, que Gran Bretaña, que empezó por mostrarse reticente, ha acabado por prometer seguir la misma política, y los Estados Unidos piensan continuar.—Efe.

Señaló el Presidente que hace cerca de cuatro años dijo que era ampliamente conocida la teoría esencial de la construcción de la bomba atómica por parte de Rusia. Indicó también que el 15 de noviembre de 1945, él y los primeros Ministros de Gran Bretaña y Canadá —cooperantes con los Estados Unidos en la preparación de la bomba durante la guerra— recalcaron que ninguna nación aislada podía tener el monopolio de las armas atómicas.

YAN YA CON 7.000 MILLONES. Washington, 23. — La administración de cooperación económica anuncia la asignación de 14.092.000 dólares para el programa de reconstrucción europea elevando el total acumulado después de efectuados los ajustes a 6.699.000.000 dólares.—Efe.

Se inaugura el III Consejo Nacional de la Juventud de Acción Católica

© En las bodas de Plata de su fundación

Madrid, 23. — Se ha celebrado hoy la inauguración del tercer Congreso Nacional de la Juventud de Acción Católica Española, organizada con motivo de cumplirse este año las bodas de plata de la Asociación. Los actos del Congreso se iniciaron con una Misa rezada en la Iglesia de Nuestra Señora de la Almudena, oficiada por Monseñor Zacarías de Vizcarra, Obispo Consiliario y General de Acción Católica. Asistieron los decanos y miembros del Consejo Superior de la Juventud de Acción Católica y los miembros de la Junta Técnica de A. C. Más tarde, en el Ateneo, se celebró el acto de apertura, que fue presidido por el Obispo auxiliar de Madrid, Dr. Morcillo; Obispo Consiliario, Dr. Vizcarra; Consiliario Nacional de los Jóvenes, D. José Arbo; presidente nacional, D. Enrique Pastor; presidente del Consejo Diocesano de Madrid-Alcalá, D. Manuel Ullande; presidente de la Comisión Nacional de la Juventud de Acción Católica, D. Manuel Alonso, y los ex presidentes nacionales D. Antonio García Pablos y D. José María Mohedano. Numeroso público llenaba las amplias naves de los salones del Ateneo, destacando universitarios, obreros y campesinos de Acción Católica.

Por último, el Dr. Morcillo declaró abierto el III Congreso de los Jóvenes de Acción Católica, cuyos objetivos dijo pueden resumirse así: "Para que seáis, para que practiquéis sanamente los juegos deportivos, para que sintáis unánimemente en un solo corazón y una sola alma, para que hagáis que todos los jóvenes de España vivan siempre en gracia de Dios. Para que redimáis económica y socialmente las clases trabajadoras españolas. Para que hagáis una España justa y caritativa. Para que améis a todos los hombres en Cristo. Para que, volviendo sobre los pasos de la historia, crucéis el Océano espiritual y materialmente, si podéis, y ayudéis a nuestros hermanos en tierras americanas y Filipinas, contra los principios de disgregación y de muerte". Terminó deseando que Dios os bendiga, como nosotros, los Obispos españoles, de todo corazón os bendecimos".

LA SESION DE LA TARDE. Madrid, 23. — Ha continuado esta tarde sus tareas el III Congreso de la Juventud Católica. En el Ateneo hablaron sobre cuestiones sociales D. José Pérez Huelsa y D. Alberto Bonet. En el centro de estudios universitarios lo hicieron el catedrático de la Universidad de Murcia, D. Isidoro Martín y el diplomático D. Ernesto Lacaden Mirale. También, sobre cuestiones deportivas, lo hizo el ex árbitro internacional, D. Pedro Escartín, en la Asociación de la Prensa.—Cifra.

Los turistas norteamericanos quieren visitar Alemania. Dusseldorf, 23. — 18 representantes de las grandes agencias de viajes de Estados Unidos se encuentran en Alemania con el fin de estudiar la posibilidad de viajes de turismo a este país. Declaran que en Norteamérica existe interés extraordinario por visitar Alemania.—Efe.

BAJA EL DOLAR

Con relación al oro y en Méjico

Méjico, 23. — El precio del oro ha subido en Méjico. Las monedas de oro mejicanas, con el nombre de "centenarios nuevos" y "centenarios viejos", subieron de 4390 dólares a 98 dólares. Estas monedas contienen, poco más o menos, una onza cuarto de oro puro.—Efe.

COMENTARIOS DE "LA PRENSA" ARGENTINA

Buenos Aires, 23. — El periódico "La Prensa" dice en un editorial que Gran Bretaña, al dirigir la desvalorización de la libra, ha escogido el camino menos aconsejable.

Después de asegurar que Cripps dijo que la austeridad obligaba a tomar tal medida extrema, añade el periódico que "en todo caso la desvalorización de la moneda para aumentar las exportaciones es una medida que produce resultados y cuyo efecto pernicioso sobre el comercio exterior, en la batalla—no diríamos guerra comercial—no serán de extrañar medidas heroicas por el Gobierno británico. Pero no habrá tiempos malos para los países que ponen su producción en tal forma que se aprovechan de los costos bajos y entregas regularizadas. Nosotros decimos que ésta es la política que más conviene a nuestra República".—Efe.

VICHINSKY propone sea declarada ilegal la guerra atómica

En su discurso en la ONU, junto a los habituales ataques, propuso un plan para la paz

Flushing Meadows, 23. — Durante el debate general de la Asamblea de la ONU esta tarde, el delegado soviético, Vichinsky, pronunció un discurso en el que, entre otras cosas, hizo un llamamiento para que los "cinco grandes" firmaran un pacto que estrechara los lazos de paz.

El delegado soviético atacó a Estados Unidos e Inglaterra por considerar que están preparando una nueva guerra y ofreció a la Asamblea un programa que contiene los tres siguientes puntos: 1. — Que la organización de las Naciones Unidas considere las "actuales preparaciones para una nueva guerra", llevadas a cabo por numerosas naciones, particularmente por los Estados Unidos e Inglaterra. 2. — Prohibición absoluta del empleo de la bomba atómica y de otros medios de destrucción incompatibles con la conciencia y el honor de las naciones y con la comunidad de las Naciones Unidas. 3. — Que la Asamblea exprese unánimemente su deseo de que los Estados Unidos, Inglaterra, China, Francia y la Unión Soviética unan sus esfuerzos para abuvertir el espectro de una nueva guerra y elaboren en conjunto un pacto que estreche los lazos de una unión cordial.

A continuación Vichinsky atacó al gobierno nacionalista chino y a su delegado en la ONU, Tsiang "por sus sordidas insinuaciones y pífidos ataques a la Unión Soviética". Más adelante el delegado soviético atacó al pacto del Atlántico del que dijo había sido creado por iniciativa de los EE. UU. y Gran Bretaña y que "socavaba el espíritu de las Naciones Unidas". Expresó que el verdadero significado de la alianza (Pasa a la tercera).

Lluve mucho en España

(Vea información en 4ª página)

Norteamérica, cada vez más amiga de Yugoslavia

TITO SE ENTREVISTA EN SECRETO CON EL EMBAJADOR YANQUI

Londres, 23. — La radio de Moscú ha dado la noticia de que se acaba de terminar una conferencia secreta celebrada en una isla del Adriático entre Tito y el embajador de los Estados Unidos en Yugoslavia. En dicha reunión—agregó Moscú—el embajador aseguró a Tito que su país tiene pensado establecer una base naval en la isla de Korčula. Tito aseguró al embajador que esta cuestión sería resuelta a plena satisfacción de los Estados Unidos.—Efe.

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

CATOLICIDAD

SANTOS PARA HOY. Nuestra Señora de la Merced, San Gerardo, obispo Andoquo, pb. Tirso, de Palmuco, mártires: Geronimo, abad...

MAYER

Dijec despertar el de la ma drogueda ultima. Una ligrera lluvia cala sobre la ciudad y afín de que algún peso...

Audiencia Provincial

VISTAS SUSPENDIDAS. Por incompetencia de los procesados se suspendieron ayer mañana la vista de las causas instruidas por el Juzgado de Viver...

Centro Recreativo Catalán. La Junta Organizadora de este Centro Recreativo, se complace en invitar a todos los catalanes...

FARMACIAS GUARDIA

Hoy estarán de guardia las farmacias: CALDUCH, Enmedio, 21. PASQUAL, San Félix, 11.

SUPERMERCADOS CIEGOS

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón, el número 446.

ANUNCIOS ECONOMICOS

TRAJES A MEDIDA. americanas sport, pantalones, calzado, y todo lo que desee: en GINESTAR, General Aranda, 21. Contado y Plazo...

SUCESOS

ALARMA EN LA CIUDAD. En la madrugada de ayer Castellón sufrió una alarma de las 12: no te menea.

Un joven con ataques que no controla todas sus facultades, se lanzó a la calle alrededor de las 20, apremiado por cierta manía persecutoria. A esa hora todavía quedaban por las tranquilas calles de la ciudad y hasta algunos puntos de reunión, personas en estado de alarmarse cuando el muchacho, con su loca carrera, pasó por el centro dando gritos y pidiendo socorro...

HERIDO LEVE

En el Hospital provincial y acompañado del guardia de circulación de la plaza de la Independencia, fué asistido José Hualqui Pérez, de 16 años, el cual estando arreglando los periódicos de su kiosco, se le cayó encima parte de un anuncio metálico, produciéndole una herida contusa en el cuero cabelludo y erosiones en el antebrazo derecho, pronóstico leve.

PURGANTE CIRUELAS

POSITORES

Para las numerosas plazas vacantes en los Cuerpos que indican a continuación, se recomiendan los programas oficiales y las memorables contestaciones del INSTITUTO EDITORIAL REUS. He aquí las oposiciones anunciadas: 113 PLAZAS DE MEDICOS DEL REGISTRO CIVIL...

indice demográfico

NACIMIENTOS. — Carlos Ramón Saez Gonzalez, Clínica Dr. Palomo. FALLECIDOS: — María González, 13 años, en la calle de San Roque 29. Tomás Mateu Pérez, San Roque 143. DEFUNCIÓN S. — Carmelo Mariscal Vieg, Mayor 162.

Cartelera

CAPÍTULO 10: — 7:30 y 9:30 "Que Dios me perdone". REX. — 7:30 y 10:30 "El Sol se levanta". REX. — 7:15 y 10:15. "A la hora de la felicidad". "El Raso Atomico" (1ª Jornada "Naufrago entre iceberg"). ROMA. — 7:15 y 10:15. "Legendas de Navidad" y "La dama del lago". SABOYA. — 7:00 y 10:00. "Así nació una fantasía". En Tecnicolor. ATRACCIONES PERCULA. — 11: noche: Extraordinaria Villaneta. Gran Concurso de cantantes y vocalistas.

ATRACCIONES PERGOLA

Organizadas por la Junta Central de Festejos de la Magdalena a beneficio de la s. Fiestas del próximo año 1950

HOY SABADO

A las 11 noche

EXTRAORDINARIA

VERBENA Y GRAN CONCURSO DE

CANTANTES Y VOCALISTAS

500 pesetas en premios 500

Los que deseen tomar parte en el mencionado concurso, pueden pasar por la Calle Altoza num. 69.

MAÑANA DOMINGO 7 tarde

MONUMENTAL

BAILE

Reserve su mesa Llame al Teléfono 1968

DINZOS

Academia de Inglés, Alemán y Francés

Gobierno Civil

SECRETARIA GENERAL

CIRCULAR SOBRE CAZA

De conformidad con lo dispuesto en la Orden del Ministerio de Agricultura de fecha 30 de junio último, por la que se regula el ejercicio de la caza durante la temporada 1949-50, la apertura de la veda en general se efectuará en esta provincia, en las fechas siguientes: CAZA MAYOR. — La apertura de esta clase de caza tendrá lugar el día 12 de octubre del año en curso, comenzando la veda el día 16 de febrero de 1950.

CAZA CON GALGOS Y PODENCOS. — Queda autorizada desde el día 1 de octubre próximo, hasta el día 6 de febrero de 1950, prohibiéndose no obstante dicha caza, en las tierras labrantías, desde la siembra hasta la recolección y en los viñedos, desde el brote hasta la vendimia.

CAZA MENOR. — El domingo día 25 del actual, apertura de la veda para toda clase de estas especies, comenzando nuevamente el período de la misma el día 6 de febrero de 1950.

AVES ACUATICAS. — Estas, en sus distintas variedades, podrán cazarse a partir del día 25 de los corrientes, hasta el 1 de abril de 1950, en las albuferas, ríos y terrenos pantanosos. Los Sres. Alcaldes, Guardia Civil, Guardas Jurados, Sociedades de Cazadores y cuantos Agentes de la autoridad dependan de la mia, vigilarán atentos el cumplimiento de lo mandado, denunciando cuantas infracciones se conozcan, para imponer el debido correctivo advirtiéndose que serán rigorosamente sancionadas aquellas personas que infrinjan los ordenados.

Castellón 22 de septiembre de 1949.

El Gobernador Civil interino, BERNARDINO CAUCHIA BERTRAN

Vida

El Castellón lleva a Murcia un equipo con muchas novedades Menarques y Monfort, bajas

Hoy a primera hora de la tarde, en autobús, sale hacia Murcia el equipo del Castellón para jugar mañana en la Condomina el partido correspondiente a la cuarta jornada de Liga.



PELOTA

EL PARTIDO DE AYER TARDE. Otra vez se enfrentaron los dos rivales Vicente y Rullo y otra vez la victoria se desvió a favor del destacado jugador almorranés. El partido era a rebote y aún cuando Vicente tiene una superioridad evidente en esta modalidad de juego, el extremo que toda la partida fueron muy igualados. Es verdad que Vicente siempre iba un juego o dos por delante llegando a igualar a 35 y luego a 40 pero Vicente fue adelantándose por los disputados momentos por los disputados momentos por los disputados momentos...

Motivados. — Astilleros Saragoitea - Sabarrija Saragoitea - Altera Strips - Betera Burjost - Utiel

No entusiasma el partido: del domingo, aunque si se hizo el resultado. De momento esto es ya una ventaja nada despreciable. Con unos partidos más, el equipo irá entrando en juego, y podrá rendir, lo que todos esperamos. Hoy que tener en cuenta que el Sagunto, no era gran de años precisamente, y si, un conjunto más bregado en esta competición, y con jugadores jóvenes con planes de futuras figuras, en un balance es la cetera de su equipo protector, el Mestalla.

MAÑANA EL VINOZ SE DESPLAZA A CANALS. Muy poco sabemos de la marcha del equipo —pero después del magnífico resultado conseguido en el último partido, parece indicar que el Vinaroz habrá de jugar mucho, si no quiere regresar de vacio.

Más noticias de Pelota. — El Vinaroz tiene nuevo entrenador. Ni más ni menos que Melencón que la temporada pasada entrenó al equipo. Melencón está muy interesado en el equipo, y a los once treinta y cinco años ya es un jugador de élite. En el entrenamiento de anteaño, el presidente del Club, presentó a los jugadores, y acto seguido inició su discurso, en el que elogió la colaboración de los jugadores, que el Vinaroz, pueda desempeñar un buen papel en este torneo. "En mi parte me dirijo —dijo— a todos en entusiasmo y voluntad, para que nadie se sienta defraudado". Muy significativas estas palabras del nuevo entrenador, y evasivos seguros que con el material con que cuenta el equipo, que el entusiasta aficionado vinarocense merezca.

La alineación del Vinaroz, poco diferida de la del domingo pasado; únicamente existe la duda de J. Ferrá, que de no poder jugar sería sustituido por Verge. Lo más seguro es que el Vinaroz, se afirme de la siguiente manera: Bayans, 18-0, Giné Ferrat, Font, Tardá, Peña Calillo Montañana Dote y Balsa. — A. Giner.

Deposites del Frente de Juventudes

FUTBOL

CAMPEONATOS INFANTILS. Mañana domingo en el Campo de Sagunto se jugarán los partidos siguientes correspondientes a la segunda jornada del Campeonato de Fútbol Infantil. Mañana domingo se jugarán los partidos siguientes correspondientes a la segunda jornada del Campeonato de Fútbol Infantil...

CARRERAS EN EL ESTADIO. Mañana domingo en el Estadio de Sagunto se jugarán los partidos siguientes correspondientes a la segunda jornada del Campeonato de Fútbol Infantil. Mañana domingo se jugarán los partidos siguientes correspondientes a la segunda jornada del Campeonato de Fútbol Infantil...

Mejico se clasifica para la Copa del Mundo

Méjico (CRÓNICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Bien ha jugado la selección mexicana frente a la de Cuba en ese torneo por el campeonato de la zona Norte de América, valiendo para viajar a Río de Janeiro en busca del título mundial. Si los Estados Unidos no se desistan de pronto con una técnica que no vimos por ninguna parte el día de su presentación, será difícil que ocurran sorpresas en los cuatro encuentros que faltan. Todas las probabilidades están a favor de Méjico para el primer puesto, de Cuba para el segundo y de Costa Rica para los terceros, que serían los que se quedarían sin concurrir a los estadios brasileños, ya que solo quedará aquí el resultado de los tres encuentros.

Pero vayamos al fútbol, al buen fútbol mejicano. Frente a la selección de Cuba. Desde luego que el tanteo —dos goles contra cero— a favor de los locales es injusto. Injusto por eso, aunque supo ganárselo a pulso la defensa cubana. Con los cinco goles que, en la desgracia del equipo de Mejico, cuyos "hinchas" —el campo entero— pedían a gritos las modernas porterías redondas. Habana bonis jugadas, exactitud matemática en un juego que daba la sensación de un trabajo de encaje de bolillos. Un delirio de precisión por parte de los mejicanos, que, ante un enemigo inferior, no supieron tirar de lejos para convertir en goles su dominio casi permanente. Todos y cada uno de los cinco delanteros de la selección de Mejico tienen fama de grandes goleadores y, sin embargo, en este encuentro parecían se empujaban en el terreno con la pelota a la mano cubana. Pero ahí estaba precisamente el mejor y más duro del conjunto visitante, un portero y tres defensas pegadinas todas, a pesar de sus aparatos.

A la hora de prevenir, los mejicanos que a la hora de atacar, un marcador perfecto, una pegadiza y destructiva labra que trajo por la calle de la amargura a la selección cubana. Pero el público lo que quería eran goles, esos goles que, unas veces por los postes y otras por la espectacular morbilidad de la delantera...

Melanchón, entrenador del Vinaroz. Canals - Vinaroz Alberique - Liria

SABADO. A Un de motor... as tan gran... haber otra... tan en las... cordaba. C... linica y... constituyen... de la Españ... de sagunto... profecía cu... De ahí c... ocasión. N... extraños de... tiempo de... arón sus... azamiento... miento, los... gimen anó... vima para... auencial. E... el Lázaro;... si se pue... nefable pro... instinto de... de la Unid... Raza, su... historia. E... en las tiri... nos mision... roca del ex... fiente al m... extranjeras... verdades es... Antes del... lo hemos... lo diremos... los sordos... terior el... buty— con... sendirambre... nos precipit... en el interé... vela, con al... dices sin q... nos sin par... guerra de t... mismo para... la INU de l... dudad de B... grifo de M... gunt". "Dr... el destino... on impusa... on formid... on esparda... niano de s... nya restaur... suya princi... trinidad y... punto y hor... para Jefe a... autorida. J... ridos en l... neta. La Nación... bejo el pa... legado era... re y nervi... en "en el... cuadrar tod... ves todos d... beneficio... Así, todas... instituciones... España son... la. La Fe... orio de tem... de doct... es en... naturaleza... fababa. —... en capricio... La Unidad... dea día a d... dea, camp... y minas... los, cuarte... diversidad... en el mism... rpanolitas... pafnotisma... Aranza. F... zaban el... epus de... remos de... y también... dades, virtu... rante. La... en su... de Fort... enza, rema... a, como... en manos... e en las... español,... ramos inter... propio ju... y los que... quer fuer... titulos... hombre to... no a dife... tan esp... stional... "en... "Como... nes y d... anos de... no especi... nadi... alienos.

COMUNISMO Y ANTICOMUNISMO

Planes del Kominform para Austria y dificultades rojas en Checoslovaquia

Viena, 23. — El secretario del Interior austriaco, Ferdinand Graf, ha declarado que el Kominform ha dado instrucciones a los comunistas de Austria tendientes a inspirar revueltas y actos de terror durante la presente campaña electoral.

Agregó que "el comunismo necesita crear un estado de ebullición para lograr sus propósitos, lo que no puede conseguir por medio del voto democrático".

Funcionarios del Ministerio del Interior dicen que las palabras del ministro Graf pueden estar relacionadas con la llegada de nuevos delegados del Kominform a Viena. — Efe.

APEDREAN AL CANCELLER
Viena, 23. — Cuando regresaba hacia su casa en coche después de haber pronunciado un discurso, el canceller austriaco Leopold Figl, ha sido apedreado por varios miembros de la juventud comunista.

El canceller resultó ileso, aunque los cristales del coche quedaron destruidos. — Efe.

MOVIMIENTO ANTICOMUNISTA EN CHECOSLOVAQUIA

Viena, 23. — El ministro de Justicia checoslovaco, Cepicka, ha manifestado que el Gobierno checo encuentra dificultades con el movimiento clandestino anticomunista. Ha aprovechado la declaración para atacar una vez más a la Iglesia, atribuyendo dicho movimiento a los sacerdotes y al capitalismo. Agregó que "participantes en aquel se exponen a un rápido y seguro castigo".

Estas manifestaciones las ha formulado Cepicka en el discurso inaugural de un Congreso de abogados que se celebra en Viena.

Cepicka, que es yerno del presidente comunista de Checoslovaquia, Klement Gottwald, añadió en su discurso ante el Congreso de abogados, "que es un loco el que cree que se puede contener a las clases trabajadoras en su labor de construir el socialismo. No dejamos que nadie se queje. El enemigo busca y siempre encuentra nuevas maneras de socavar nuestro sistema económico. Es necesario suponer que la reacción emplee cada vez formas más peligrosas de ataque".

Dijo asimismo que será redactado un nuevo código penal para hacer segura la independencia de la república checa formando un lazo irrompible con la Unión Soviética y las democracias populares. — Efe.

DERROTAS COMUNISTAS EN LA CAMARA ITALIANA

Roma, 23. — La oposición comunista en el Parlamento ha sido vencida dos veces consecutivas en la cuestión de las relaciones de la Iglesia y el Estado y en la de las finanzas.

La acusación comunista de que el Gobierno está directamente subordinado al Vaticano, fue rechazada por mayoría. También consiguió mayoría el Gabinete en lo relativo a las medidas financieras. — Efe.

Lauri Volpi, descansará en Valencia

Barcelona, 23. — Con el fin de descansar una temporada en la finca que posee en Valencia, ha llegado de Italia el tenor Lauri Volpi y su esposa, la cantante española María Ros. — Cifra.

La India tiene asegurado un puesto en el Consejo de Seguridad SUSTITUIRA A CANADA

Lake Success, 23. — La delegación india en las Naciones Unidas dice que su país parece que tiene asegurado un puesto en el Consejo de Seguridad. Parece ser que la candidatura india será apoyada por los Estados Unidos y casi el resto de las delegaciones, excepto el Pakistán. También se cree que el bloque de naciones latinoamericanas votarán a favor de la India, que ocuparía la vacante del Canadá. — Efe.

LA CUESTION DE CACHEMIRA
Srinigab (Cachemira), 23. — La comisión de las Naciones Unidas para Cachemira ha publicado una correspondencia hasta ahora secreta, con los gobiernos de la India y el Pakistán, en la que se revela que la

CRONICAS Y CRONISTAS

DESDE WASHINGTON

Norteamérica y Rusia se miran

WASHINGTON. — (Crónica de nuestro corresponsal). — La penosa ferocidad de Vichinsky empieza a explicarse un poco después de confesar ayer a un periodista en una entrevista relámpago que está enfermo del estómago, aunque tuvo la gentileza de aclarar que sus males no son la consecuencia de la mala comida americana. Lo que ha estropeado el estómago de Vichinsky es la comida soviética, de donde puede deducirse cómo tendrán el suyo los simples proletarios.

Vichinsky, que ostentamente brilló por su ausencia del salón de la Asamblea cuando Acheson pronunció su discurso, añadió en la entrevista a que nos referimos unos cuantos sarcasmos respecto a los otros tres grandes y a los deseos de los mismos de terminar la "guerra fría", sugiriendo que lo que querían más bien era una "guerra candente".

Otro personaje, cuyas actividades y paradero actuales, tratan de adivinarse, es el antecesor de Vichinsky, Molotov, a quien se supone totalmente entregado a dos grandes empresas exteriores soviéticas: la conquista del resto de China por los comunistas y la liquidación de Tito. En ambas cuestiones la mano soviética acusa su presencia en las últimas 24 horas con la proclamación de la nueva república china y la declaración del ministro de Defensa de Tito de que la presión rusa contra Yugoslavia está aumentando considerablemente, dando la impresión de que Tito y sus gentes se hallan completamente en tinieblas sobre lo que la Kominform está preparando contra ellos. Los incidentes con tiros en las fronteras son cotidianos con posibilidad de futuras incursiones de guerrillas. Belgrado interpreta el actual proceso de Pucharest como señal clara de que la Kominform se dispone a acentuar más la tensión entre el bloque soviético y Yugoslavia.

Los observadores más calificados, analizando la conspiración rusa para una acción armada en los Balcanes, creen que la explosión de una guerra civil allí no podría ser localizada y acabaría por envolver a todas las potencias. Aunque en la ONU se habla de esfuerzos y posibilidades de paz como es sabido por demás, los soviets dedican el 75 por ciento de sus energías de todo orden a la preparación bélica.

Aquí el Secretario de Defensa, Johnson, revetó que la mayoría de las fábricas de guerra americanas están alerta, las materias primas, obreros especializados y los tipos de pedidos ya listos para cualquier emergencia. Ello no obstante, el peligro de guerra en estos momentos se ha desvanecido considerablemente salvo el que pueda representar el barril de pólvora balcánico.

Actualmente Rusia concentra su máximo interés en el desarrollo de la crisis internacional provocada por la desvalorización de la libra. Se pronostican en los países occidentales próximas oleadas de agitación comunista con sus huelgas y sabotajes habituales. Un desastre económico occidental anticiparía la actividad de Moscú y las perspectivas en ese aspecto no son en Occidente muy halagüeñas, centrándose sobre Norteamérica ahora una cadena de huelgas gigantes, sobre también la amenaza de un déficit gubernamental de diez mil millones de dólares en los próximos años para enfrentar a la cual, recargando el contribuyente norteamericano tendrá que aportar nuevos impuestos. — LORENZO GARZA.

ACTUALIDAD INTERNACIONAL

Las dos Chinas y la ONU

Por MARTE

HACE dos días la China comunista, cada día dueña de mayor extensión y de mayores fuerzas, ha constituido su gobierno formalmente y ha proclamado el nuevo régimen. Ayer mismo el delegado de la otra China, la nacionalista, la única todavía legítimamente reconocida en el mundo occidental y ante la misma ONU, uno de los cinco "grandes" nominados que salieron de la pasada guerra, por que realmente "grandes" no hubo más que dos, hizo un patético llamamiento ante la Asamblea general de la Organización aspirando a llamar la atención de los delegados hacia Extremo Oriente.

En verdad el problema chino puede crear en estas próximas sesiones de la Asamblea de las Naciones Unidas uno de los problemas más graves que la Organización ha tenido que afrontar. De un lado, como decimos, para la ONU no existe hasta hoy, como para Inglaterra y Norteamérica, más que una China, esa "grande" que tiene un puesto permanente en el Consejo de Seguridad y el derecho de veto; de otro, tal como están ya las cosas y consuetudine el gobierno central y proclamado el nuevo régimen comunista, no sería extraño

que a por ese puesto permanente fuese la China de Mao Tsé. Si éste plantea en Washington y Londres la cuestión del reconocimiento de su régimen, lo más probable es que la actitud del Foreign Office y del Departamento de Estado, tan poco amistosa ahora hacia los nacionalistas y Chiang-Kai-Chek, dieran lugar al establecimiento de relaciones con la China comunista; el paso inmediato, en nuestra opinión, sería que los comunistas chinos se presentaran ante la ONU pidiendo sustituir a la China hasta hoy única, lo que provocaría una división en el seno de la Organización, una más, en la que la prensa a disputar, ese puesto de Consejo de Seguridad, tiene mucha importancia.

Hasta ahora en la ONU se ha mantenido un cierto "statu quo" porque desde la creación de la entidad estaban las bases claras, con ventaja para Occidente; de ahí que la posición herética de uno y otro bando vaya impidiendo que la entrada de un país favorable a uno de ellos sin el ingreso de otro que compense el voto pueda desvirtuar esa balanza. Pero en el caso de China, si acaso triunfara la propuesta comunista de reconocimiento, el desvirtuado sería mucho más grave; pues en el Consejo de Seguridad contaría Rusia con otro peón de valor extraordinario. De ahí que temamos que en la próxima reunión de la Asamblea, esa nueva República china puede ser el caballo de batalla en la pugna que se inició en el seno de la ONU desde los primeros momentos. El que Mao-Tsé haya escogido este momento para proclamar el nuevo régimen — proclama que en Washington ha sorprendido porque se esperaba se produjera más tarde — y el que Inglaterra y Norteamérica estén ahora ante la papelera de decidir su actitud en China, es un síntoma muy amenazador para la suerte de los nacionalistas chinos en la misma ONU; y este discurso del delegado de Cantón anteayer, quiere decir que el actual gobierno chino ve el peligro que le circunda y quiere advertir a todos lo peligrosos que sería admitir a la China comunista como una potencia legal más.

DESDE MEXICO

La gran tabarra de un congreso comunista pro-paz

Méjico, CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL. — En su última jornada, en la de clausura, el Congreso Continente Americano por la paz se ha despedido totalmente como "congreso de paz soviético", según se le llamaba la voz del pueblo, que ya se sabe que es la voz de Dios.

El espectáculo ha tenido lugar en la "Avenida Coliseo", una sala de reuniones púlblicas semejante a la que emplearon el día de la inauguración. La entrada, libre, la salida no a pasar pero sí a salubrosos. Salubrosos a decirlo y sin embargo por el sistema de la colecta o por el de la venta de periódicos y folletos, por el alquiler del local, para los gastos generales de la Asamblea, para las organizaciones pacifistas.

David Alfaro Siqueiros, ya tan famoso por sus pinturas como por sus espectáculos a tiro limpio, por su intervención en el asesinato de Trotski como por su apodo "El Coloso", llamado en España, al servicio de las Brigadas Internacionales, demos en su favor por la paz hablando de luchas y exigiendo que de allí no saliese nadie con un centavo en el bolsillo. No creo, sin embargo que fuese tan abundante la cosecha de dinero como la de gritos subversivos, vivas y nuecras a general. Realmente curiosos en un congreso de este tipo.

La señora Robertson, en nombre de su marido — el Stalin de los negros yanquis — hizo una patética pintura de los acaes que sufren los paritarios del comunismo en los Estados Unidos, según ella como los países de hispanoamérica. Su compañero Paul sentía no poder asistir a la magna sesión de la clausura, porque se hallaba en la brecha, trabajando en la lucha contra la operación del capitalismo en su país, pero en la "Avenida Coliseo" estaba su espíritu y su voz con discursos especiales, con su saludo y sus canciones de camaradería.

En fin, que desde las diez de la mañana hasta las dos y media, hubo tiempo para todo esto y para mucho más, que solo la paciencia de un cronista español y de los delegados nos dieron fuerzas para soportarlo. Gracias a que a mí me aguardaba en casa un estupefacto cocido a la madrileña, a la masa sus torillas de arroz y a la flor y nata del comunismo continental un suculento bistec que, en el que, sin duda, habré pasado a mejor vida la paloma de la paz con la rama de olivo y todo. — S'LV. DOR VALLINA.

Los EE. UU. comercian con Rusia

Nueva York, 23. — Según "The New York Times", el Departamento de Comercio ha autorizado la exportación a la URSS de utillaje petrolífero por valor de 500,000 dólares, mientras que inmediatamente envió Rusia a Estados Unidos mineral de manganeso y cromo por valor de 40,000 dólares.

Los correspondientes pedidos fueron formulados cuando ya regía el acuerdo de no permitir la salida para las "democracias populares" de mercancías a las que se atribuya valor estratégico.

"The New York Times" dice que el gesto del Gobierno de Washington está encaminado a "modernizar la guerra fría existente". — Efe.

No se ponen de acuerdo sobre si en América reina o no la abundancia

Londres, 23. — El director del periódico conservador "Daily Graphic", Eric Cheard, ha manifestado que él y los otros 50 directores de periódicos del Oeste de Europa que acaban de terminar un viaje de 14 días por los Estados Unidos, han observado que los países hispanoamericanos habían un nuevo idioma de prosperidad material y de avance que solo es posible en un mundo de abundancia. Este punto de vista difiere del de Cleud Morris, director del "Daily Mirror", que propomía ayer que los británicos que reciben paquetes con alimentos de los Estados Unidos los devuelvan a los cuatro millones de norteamericanos "que los necesitan más que los británicos". — Efe.

DESDE PARIS

EL "FILM MALDITO" SIGUE DE MODA

PARIS. — (Crónica de nuestro corresponsal). — El mal gusto de la época ha puesto de moda también el "film maldito". Se trata, como todos ustedes saben de esas producciones destinadas a demostrar el interés que puede tener la vida de un asesino, las emociones de la existencia al margen de la ley y los insospechados capítulos de la deformidad mental. El "film maldito", con sus crímenes odios, amoralidades y traiciones, sin contar el inevitable pasaje del "beso negro", invade las salas de espectáculos del mundo entero.

Cito la desagradable frase "beso negro", porque refleja cual ninguna otra el fondo morboso de los argumentos en juego. Recuerdo la temporada anterior, cuando los cines de París mostraban una morena provocativa, dibujada en las pancartas publicitarias a tamaño descomunal, precisamente en la escena donde besaba al asesino de su hermano. Aquella película salida de un cerebro "hollywoodense" en plena efervescencia, dio ocasión a que los comunistas escribieran sobre "la degeneración de los 'malditos' y la corrupción del capitalismo mundial". Actualmente, el Prefecto de Policía prohíbe los carteles escandalosos en las salas de espectáculos. Pero como no existe aún la ley que impida presentar otras obras, la inmoralidad algo más escondida continúa exhibiendo al público "mayor de edad".

Otros de estos abrazos "tan románticos", donde "el amor pudo más que los convencionalismos", como reza en las propagandas, han permitido clasificar las películas en dos clases: normales y malditas. Malditas con beso negro (entiéndase la barbaridad de un enamoramiento cuanto más monstruoso, mejor), son dignas incluso de participar en un festival que organizó Jean Cocteau, el "exquisito" preta francés, cuya invención de semejante feria le pertenece casi por completo. Sin embargo, incluso mirado el problema desde el ángulo egoísta del dinero, los franceses empiezan a convesarse que la recitil moral es a la larga un buen negocio. Las últimas grandes producciones salidas de los estudios nacionales le demuestran: la película "sana" entró en todas partes y fue aplaudida. La "maldita" solo se admite en escasos países y hace propaganda negativa.

En el festival cinematográfico de Cannes, por ejemplo, los italianos que pocas semanas antes cosecharon un éxito extraordinario con "El ladrón de bicicletas", presentaron otra de sus creaciones realistas, maravillosa, titulada "Arroz amargo", de inmejorable técnica. Los franceses, que en "El tercer hombre" y "Pasaporte para Francia", demuestran la posibilidad de hacer buen cine, sin rezar lo morboso, y mientras, preguntan ustedes qué presentó Francia a su propio concurso, pues buenas cosas. Ellos se distinguieron siempre por la sutileza y finura de un espíritu. La cinematografía de un ejemplo de las ruindades francesas, pero lamentablemente emplean su tiempo haciendo obras magníficas de técnica y gracia, sin perseguir un fin más elevado, como sería influir con su arte, en la educación de las masas y sobre todo, corrigiendo defectos, como han dicho en "L'Aurore", el "cine francés" y no puede, por razones de su irregularidad, entrar en lucha más que en muy raras ocasiones".

Lamentablemente, porque los franceses podrían hacer las mejores películas si olvidaran el "vodevil" y el "film maldito". — MANUEL DE AGUSTIN.

Llueve mucho en España

Formidable tromba de agua sobre Tarragona

Madrid, 23. — EL TIEMPO. — INFORMACION GENERAL. — Ayer una masa de aire poco estable, procedente del Atlántico, invadió la península desde el Noroeste, produciendo en su frente lluvias de distribución irregular, acompañadas en algunas localidades de tormentas. Las mayores precipitaciones han correspondido a Málaga con 18 litros, Badajoz 16, y Sevilla 12.

TIEMPO PROBABLE. — Continuará el régimen general de chubascos de carácter tormentoso en toda España. — Cifra.

TROMBA DE AGUA EN TARRAGONA

Tarragona, 23. — Alrededor de las cuatro de la tarde y tras de una intensísima tromba de agua, acompañada de pedrisco, que ha causado la rotura de numerosos cristales, cesó el temporal y luce un sol cegador.

A consecuencia de las inundaciones, varios automóviles han tenido que ser abandonados en plena calle. El servicio de bomberos ha tenido que acudir en socorro de algunas casas inundadas. — Cifra.

110 LITROS POR METRO CUADRADO

Tarragona, 23. — Ciento diez litros por metro cuadrado han caído esta tarde, según datos facilitados por el Observatorio Meteorológico, cantidad record registrada en el Observatorio, máxime si se tiene en cuenta que la lluvia ha durado dos horas y media. — Cifra.

OTRA TROMBA DE AGUA

Tudela, 23. — A media tarde descargó sobre la región una gran tormenta acompañada de truenos y relámpagos. Durante cuarenta minutos cayó una verdadera tromba de agua como se no conocía desde hace mucho tiempo. Las calles quedaron convertidas en ríos. La tormenta alcanzó una extensión de unos 1.600 kilómetros cuadrados, beneficiándose enormemente la zona eminentemente agrícola. — Cifra.

INTENSA LLUVIA EN BILBAO

Bilbao, 23. — Esta tarde cambió completamente el tiempo y llovió intensamente, sucediéndose los chubascos casi sin interrupción. — Cifra.

EN BARCELONA

Barcelona, 23. — El tiempo continúa inestable. Anoche llovió sobre a ciudad y el firma

mento se mostró huracán hasta la mañana, en que lució el sol. Los barceloneses opinan que ahora sí lloverá por cuanto es tradicional que las precipitaciones se produzcan en las fiestas de la Merced. — Cifra.

LLUEVE EN ZARAGOZA

Zaragoza, 23. — Esta tarde ha llovido intensamente en Zaragoza y sobre una gran zona hasta Soria. En ambas capitales se recogieron 10 litros por metro cuadrado y algo menos en Calatayud. — Cifra.

SIGUE LLOVIENDO

San Sebastián, 23. — El día amaneció lluvioso y durante todo el día continuó las lluvias en la capital y provincia. — Cifra.

Irún, 23. — Tras una mañana tormentosa, desde las primeras horas de la tarde llueve intensamente en toda la región. — Cifra.

LLUVIA GENERAL

Alicante, 23. — Desde las primeras horas de la mañana llueve en toda la región y capital de forma inintermitente. En la vega baja la lluvia es general. — Cifra.

INTENSA LLUVIA EN SEVILLA

Sevilla, 23. — Sobre los pueblos cercanos a Sevilla descargó esta madrugada una fuerte tormenta, con gran aparato eléctrico y aguaceros. En la capital llovió con intensidad. — Cifra.

TORMENTA EN MELLILLA

Mellilla, 23. — Una aparatosa tormenta ha descargado esta madrugada con acompañamiento de relámpagos y truenos. También llovió con alguna intensidad hasta bien entrada la mañana.

El tiempo continúa incierto y amenaza nuevas lluvias. — Cifra.

El cuento de nunca acabar

Schacht va publicando libros y aguantando procesos

Hamburgo, 23. — En breve saldrá a la luz un nuevo libro del Dr. Hjalmar Schacht, titulado "Más dinero, más capitales, más trabajo". En él se propone el ex ministro de Economía del Reich y ex presidente del Reichsbank, "hacer a la economía algunas sugerencias dentro de lo asequible y realizable".

En tres grandes capítulos se exponrán, en forma comprensible para todos, lo que es la moneda, los problemas del valor del dinero, la circulación del mismo y la formación de capitales. También trata de exponer las posibilidades que hay de que Alemania salga de su embolada situación económica y monetaria.

El libro es la segunda de las grandes publicaciones del doctor Schacht después de la guerra. La primera lleva el título "Aliviando cuentas con Hitler".

Según comunican de Stuttgart, es probable que el ministro de desnazificación de Wurtemberg Baden instruya en el mes de noviembre el quinto proceso de desnazificación contra el doctor Schacht, viéndose la causa ante el tribunal central de aplicación de Ludwigsburg. — Efe.

La oferta y la demanda de mano de obra en Argentina

Buenos Aires, 23. — El Senado ha aprobado un proyecto de Ley presentado por el congresista Alberto Tesare, por el cual todos los diarios debían publicar gratuitamente los avisos de los trabajadores que se buscan empleo.

Se crea por dicha ley la Dirección Nacional del Servicio de Empleo, dependiente del Ministerio de Trabajo y Previsión, será de exclusiva competencia de este nuevo organismo la regulación entre la oferta y la demanda de mano de obra.

Las empresas petroleras que se niegan a publicar los avisos gratuitamente perderán franquicias aduaneras para sus materias de impresión. — Efe.

La UNESCO resulta cara e inútil

Paris, 23. — En la organización cultural de las Naciones Unidas, Unesco, ha habido días de pareceres respecto al presupuesto que debe consignarse en las obras específicas de la misma.

Un grupo encabezado por los representantes británico y norteamericano pidió que el programa de actividades de la Unesco sea más eficaz y menos costoso.

Otro grupo dirigido por el presidente de la organización, el mejicano Jaime Torres Bodet, pidió que el presupuesto para 1950 sea aumentado en un millón de dólares. A este grupo se adhucieron la mayor parte de las pequeñas naciones. — Efe.

LEA AGUI

Peluquerías al aire libre en Bolonia

Bolonia, 23. — Se han establecido numerosas peluquerías al aire libre en toda la ciudad y las barbas crecen con reducidos costos.

El fenómeno tiene su origen en una huelga de los peluqueros de primera categoría que solicitan un aumento de jornales, los propietarios de las barberías de segunda y tercer orden también han crecido en señal de solidaridad.

En respuesta a la decisión de los patronos, los barberos han puesto sillas en las plazas y aceras de la ciudad y ahí se cortan a sus clientes al aire libre y a precios muy reducidos. — Efe.

Rusia repatrió a los generales alemanes

Y los empleará en su zona

Berlin, 23. — Según comunicó la administración interior de la zona de ocupación soviética, los rusos han repatriado a varios generales alemanes que estaban en campos de prisioneros de la URSS. Han llegado a Dresde los generales Kunze y Schreder, y en breve se espera allí

El

un número portivo se juega

la jo en la

Mucha poco DISCURSO

Flushing Mea eslavía se ha

Flushing Mea eslavía se ha